

張俊雄、蘇貞昌、陳郁秀、謝志偉 貴賓名人 聚集一堂
政治、社會、文化 議題多樣 台灣之夜 節目精彩
美東夏令會 六月十二日截止報名

即將在七月四日至七日舉行的美東夏令會，目前已邀請到多位貴賓，包括前行政院長張俊雄、台北縣長蘇貞昌、文建會主委陳郁秀、東吳外語學院院長謝志偉。古典音樂演奏會，由享譽國際的音樂家林昭亮、陳宏寬、范雅志共同演出。另外「台灣之夜」晚會將有高雄兒童合唱團、「福爾摩沙頌」作曲者鄭智仁、客家歌手謝宇威、及民視主持人陳英燦等精彩表演。

前行政院長張俊雄在扁政府主政初期臨危授命，順利完成過渡時期重要使命。此次接下民進黨秘書長，擔負黨務改造重任，又是一項新挑戰。透過台灣人公共事務會(FAPA)的協助，張前院長已正式接受夏令會邀請，擔任今年的主題演講者之一，將以台灣未來的展望發表演講。

蘇貞昌目前連任台北縣長，其演講內容精闢，幽默生動，在黨外時期，與謝長廷並列台灣兩大名嘴。蘇縣長多年來對台灣民主的貢獻，及近年來對台北縣政的努力，已獲得多數民眾的肯定，其未來在台灣政壇的發展，不容忽視。此次蘇縣長在前往德國締結姐妹縣途中，特別專程轉來美東與鄉親們見面，可謂機會難得。

陳郁秀女士出生於藝術家庭，本身也是著名的鋼琴演奏家。早年留學法國，與盧修一認識，本來也可以在海外發展，他們卻決定回台灣貢獻所學。陳郁秀從最基本的文化教育工作做起，歷任師範大學音樂系教授、系主任、白鷺鷥文教基金會董事長等職。近兩年擔任文建會主委，其前瞻的視野，及過人的勤奮，已使台灣的文化建設漸上軌道。

謝志偉教授早年留學德國，取得波鴻大學德國文學博士。大家可記得，兩年前阿扁總統選舉的造勢會上，那位風趣幽默、既說又唱，將全場氣氛帶到最高潮的主持人，卻是平常文質彬彬，學養兼備，獲得多項研究獎勵的外語學院院長。其實謝教授多年來在學術工作之餘，即非常關心台灣的民主發展，並積極參與社會活動。此次謝教授除了美東之外，也受到其他夏令會的積力邀請。

此外，民視名主持人陳英燦也將前來擔任主題演講，並主持政治討論會。主辦單位目前也正積極邀請行政院客委會主委葉菊蘭，希望她也能前來與同鄉們見面，尤其客家鄉親一定特別高興。

美國方面的講員，主辦單位邀請了新任駐美副代表蔡明憲、FAPA 的彭光理 (Michael J. Fonte)、與旅美指揮家王雅惠。蔡副代表旅居美加多年，擁有法學博士學位，曾任第四屆世台會召集人，返台十年，曾任國大代表及兩屆立委。為人謙和的蔡副代表表示他很高興再來與美東鄉親見面，並將以「台美關係的展望」為題，與大家共同討論台灣的未來。

Mr. Fonte 是土生土長的美國人，說得一口流利的台語及普通話，曾任記者、顧問、聯合國維和分析師等職，目前擔任 FAPA 資深政策分析師，對台灣安全及美國政策有深入的見解。音樂家王雅惠曾經贏得國際指揮大賽頭獎，並先後在底特律、芝加哥、北海道等地擔任樂團指揮，目前為俄亥俄州 Akron 交響樂團指揮及總監，她是北美洲台灣婦女會 (NATWA) 演講局的瑰寶，也是台美人的驕傲。

今年的「台灣之夜」晚會包括了各地同鄉會參與的歌舞節目，青少年即席表演，以及許多由台灣專程邀請前來的來賓所提供的精彩節目。成立數十年的高雄市立兒童合唱團，在指揮戴惠美老師的指導下，將演唱台灣童謠和原住民歌曲。復興劇校的雜技團在應邀赴巴拿馬演出途中，特地前來美東夏令會助陣，節目精彩可期。

曾讓李登輝總統聽了感動落淚的「福爾摩沙頌」作曲者鄭智仁醫師，也將在晚會中演唱他自己的許多作品，鄭醫師在台灣每月平均舉辦四五場音樂會，他本人作曲填詞，能彈能唱，可謂多才多藝。客家歌手謝宇威也將自彈自唱客家民謠，以娛鄉親。

多年前曾是美東夏令會「台灣之夜」靈魂人物的陳英燦，自從回台灣闖蕩數載後，已有很高的知名度，「燦哥講新聞」是很受歡迎的新聞分析節目，此次阿燦哥將回娘家，在「台灣之夜」客串表演一番。此外尚有紐澤西的拾音合唱團，及李素蓮指導兒童演出的布袋戲「虎姑婆」等節目，將使整個「台灣之夜」熱鬧滾滾，未演已先轟動。

主辦單位波士頓台灣同鄉會在此特別提醒大家，開會日期訂於七月四日起數天連續假日，地點 University of Massachusetts – Amherst，位於風景優美的麻州中部，交通也十分便利。報名截止日期是六月十二日，請大家儘速報名，以免錯過近年來難得一見的精彩節目。主辦單位還設計了精美又內容豐富的網站 WWW.TACEC.ORG，報名表及各項資訊都可由此網站取得，若有問題也可洽詢註冊組林能傑(781-273-3159)。